Sposoby reprezentacji algorytmoéw:
1. zapis stowny (poprzedzony specyfikacjq problemu):

e specyfikacja algorytmu:

Dane: trzy liczby a, b, ¢ Warunek: liczby a, b, ¢ sg dtugosciami bokéw trojkata

Warunek, jaki spetnia liczba S: jest polem trojkata o bokach

Wynik: jedna liczba S diugosci a, b, ¢

« Algorytm:

Krok 1:
Oblicz potowe obwodu tréjkata: p:=(a+b+c)/2

Krok 2:
Oblicz pole trojkata wedtug wzoru:

s:=\/p(p-a)(p-b)(p-c)

2. Schemat blokowy algorytmu:

Jest to graficzny opis dziatan skfadajacych sie na algorytm, oraz
kolejnosci ich wykonania. Schemat sktada sie z blokéw (skrzynek) oraz

pofaczen miedzy nimi.
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3. Drzewo algorytmu:

Drzewo algorytmu, jako jeden ze sposobow reprezentacji algorytmu,
moze stuzy¢ do okreslenia waznych cech algorytmu: zlozonosci
obliczeniowej i ztozonosci najgorszego przypadku (pesymistycznej).
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